
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 20.11.2024. DO 07.03.2025. 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu 

Poslovni broj spisa St-107/2023 

Dužnik: Stečajna masa iza Drvoprodukt d.o.o. u stečaju, OIB: 83974290965 

 

STANJE STEČAJNE MASE 

Stanje računa stečajne mase iza Drvoprodukt d.o.o. u stečaju na dan 21.02.2025. iznosilo je 

181.598,36 eura. 

 

Dana 17.02.2025. sud je zaključkom dao suglasnost za naknadnu diobu tražbina prvog višeg 

isplatnog reda. Stečajni upravitelj je dao nalog javnom bilježniku za isplate tražbina prvog višeg 

isplatnog reda. Javni bilježnik obavijestio je stečajnog upravitelja o izvršenim isplatama za sve 

osim za: Iličić Ivu, Dugonjić Maricu, Kujundžić Nikolu  i Lujić Marijana. Uplate su se vratile 

jer su dostavljeni računi neispravni. Stečajni upravitelj dao je nalog da se uplate izvrše na račune 

na koje je uplate izvršila Agencija za osiguranje radničkih tražbina. Obzirom na izneseno, 

navedenim radnicima su upućeni dopisi sa zamolbom da dostave broj računa za uplatu. 

Stečajni upravitelj je podneskom od 21.02.2025.g. predložio da se izvrše rezervacije u ukupnom 

iznosu od 15.104,43 eura za troškove stečajnog postupka i obveze stečajne mase. Istim 

podneskom stečajni upravitelj dostavio je tablicu vjerovnika II višeg isplatnog reda čije tražbine 

predlaže namiriti naknadnom diobom. Dana 24.02.2025. objavljen je popis tražbina koje se 

uzimaju u obzir pri drugoj naknadnoj diobi s pozivom vjerovnicima na podnošenje prigovora. 

U odnosu na pitanje pokretanja postupaka protiv prethodne stečajne upraviteljice, trenutni 

stečajni upravitelj obavijestio je sud kako smatra da isto nije svrsishodno. Nije sporno da je 

odvjetnica Lidija Horvat za određene radnje specificirane u računu primijenila pogrešnu tarifu 

odnosno tarifu koja je stupila na snagu nakon što su određeni postupci okončani. Međutim, u 

postupku radi naknade štete stečajni dužnik bi bio dužan dokazati nastalu štetu, a stečajni 

upravitelj smatra kako u konkretnom slučaju nema štete jer bi u slučaju obračuna po ispravnoj 

Tarifi, ali uz uvećanje dugovanih kamata, obveza stečajnog dužnika bila gotovo jednaka 

isplaćenom iznosu. Dodatno, u slučaju pokretanja parničnog postupka bilo bi potrebno 

rezervirati iznose za troškove parničnog postupka slijedom čega bi bio umanjen iznos predviđen 

za namirenje stečajnih vjerovnika drugog višeg isplatnog reda. 

 

POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

Stečajni upravitelj će dati nalog javnom bilježniku za isplatu preostalih potraživanja vjerovnika 

I višeg isplatnog reda čim zaprimi obavijesti o broju računa. Stečajni upravitelj pristupiti će 

drugoj naknadnoj diobi kad zaprimi suglasnost suda. 

 

Zagreb, 07.03.2025.      Stečajni upravitelj 
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